现场 24川时 **2110110** 新闻热线 最高线索奖1000元



# 雾锁国道,货车追尾两人被困

事发时该路段能见度不足十米,金乡消防吊车救人

本报济宁12月9日讯(记者 路帅 通讯员 马常义) 7 日凌晨,105国道金乡县段大 雾弥漫,能见度不足十米,两 辆货车发生追尾事故,两车共 有三人受伤,其中二人被困车 内。由于车头变形严重,金乡 消防调集吊车,并对驾驶室破 拆,最终将被困人员成功救

7日5时42分,金乡县公安 消防大队接到报警,在105国 道金乡县焦杭村段发生一起 货车追尾事故,有人员被困车 内,请求救援。金济河中队接 到出警命令后,迅速出动7名 官兵搭乘1辆抢险救援车赶赴 现场实施救援

由于事发时大雾弥漫,能 见度极低,甚至不足十米,国 道一侧已发生堵车。"后面的 货车驾驶室直接冲进了前车 车斗里,整个驾驶室已经严重 扭曲变形。"消防官兵赶到现 场后发现,发生事故的是两辆 拖挂货车,前车满载水泥楼 板,后车满载石子,车头严重 变形。巨大的撞击将车斗里的 楼板和石子都震出车外,洒满

救护车先行拉走一名伤 者,后车驾驶室内还有两人被 困。为防止发生连环相撞事 故,现场指挥员命令一组队员 做好现场警戒,引导车辆通



消防队员正在对货车车门进行破拆。

行。另一组队员则利用液压破 拆器材开展救援,队员手持液 压扩张器将驾驶门破拆,后将 压迫驾驶员腿部的方向盘扩 张,将伤势较轻的驾驶员营救

但由于副驾驶员位置被 变形的驾驶室死死的包住,外

加水泥楼板埋压,营救副驾驶 员的救援极其艰难。消防队员 先试图利用破拆扩张器材创 造营救空间,但发现水泥楼板 和车头已完全挤压一块,救援 进展缓慢。为尽快救出伤者, 消防官兵调来大型吊车实施 救援,将车头与水泥楼板脱

离,将副驾驶员救出并送往医 院救治

据了解,事发时前方的 货车正停在路边修车,由于 大雾能见度低,后车直接撞 到了前车车斗上。该事故造 成三人受伤,其中一人伤势

## 酒后无证骑摩托 与货车相撞身亡

本报济宁12月9日讯(记者 通讯员 孟祥平) 嘉祥县 男子无证、酒后驾驶摩托车上路 行驶,结果与一辆货车相撞身亡。事 后,交警对此次事故作出责任认定, 货车驾驶员负主要责任已被刑拘, 摩托车驾驶员负次要责任。

据民警介绍,12月4日17时许 在省道252线嘉祥段发生一起交通 事故,一辆摩托车与一辆货车相撞 致摩托车驾驶人受伤,后经抢救无 效死亡。经嘉祥交警部门初步调查, 肇事摩托车驾驶人赵某系酒后驾 驶,且未取得摩托车驾驶证。事故发 生时,赵某驾驶摩托车沿252线由北 向南行驶,李某驾驶货车由南向北 行驶左转弯。

在全面、客观调查取证的基础 上,嘉祥县交警大队依法对事故成 因及驾驶人责任进行了认定:赵某 无证、酒后驾驶行为违法了道路交 通安全法相关规定,是此次事故发 生的次要原因,承担事故的次要责 任。货车驾驶人李某观察路面情况 不周、未按规定左转弯通过路口的 行为是事故发生的主要原因,承担 事故的主要责任。目前,货车驾驶员 李某因涉嫌交通肇事罪已被刑拘。







# 精英格调 新典范 •



2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。 配合锐利的應眼大灯,彰显独到的奢华格调。

面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。





东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000 www.dyk.com.cn

### 济宁启华4S店

销售热线: 2480333 2980808 服务热线: 2484566 2481177 地址: 济宁105国道金宇汽配城对过

### 济宁吉悦通4S店

销售热线: 5155999 3153558

服务热线: 5158555

地址:济宁新327国道洸府河东188米路北(圣达汽车博览城)



销售热线: 3167666 3167779 服务热线: 3167676 3167677

地址: 济宁高新区崇文大道一号(东艺工业园内)